



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE  
Ured za udruge

## Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za promociju STEM-a

### ODGOVORI NA PITANJA

Pristigla na [esf@udruge.vlada.hr](mailto:esf@udruge.vlada.hr) od 6. 6. do 2024. do 11. 6. 2024.

2. Pravila PDP-a	
<p>Na stranici 12 i 13 dokumenta, opisani su pokazatelji Specifičnog cilja 2: SF.2.4.06.04-04 Broj djece i učenika uključenih u aktivnosti, gdje je navedeno da je za Aktivnost 3.2 propisana minimalna vrijednost "Sudjelovanje najmanje 150 djece i učenika u radionicama iz STEM područja za svaku godinu provedbe projekta."</p> <p>U daljnjem opisu stoji: <i>Za svaku punu godinu trajanja projekta potrebno je ostvariti broj koji je prijavitelj naveo u prijavi (pritom je potrebno voditi računa da broj koji prijavitelj navodi u prijavi ne smije biti manji od propisanih minimalnih vrijednosti zadanih Uputama za prijavitelje). Primjer: ukoliko projekt traje 24 mjeseca te je prijavitelj kao propisanu minimalnu vrijednost naveo primjerice 300 djece i učenika za svaku godinu provedbe projekta, isto znači da u prvoj godini provedbe projekta u radionice mora biti uključeno minimalno 300 djece i učenika te u drugoj godini isto 300.</i> <i>Ukoliko projekt ne traje na pune godine, propisana minimalnu vrijednost odredit će se razmjerno vremenskom trajanju projekta. Broj djece i učenika za mjesece koji prelaze pune godine potrebno je ostvariti razmjerno u odnosu na broj djece i učenika na razini godine. Ukoliko dobiveni rezultat ne završava na cijeli broj, isti je potrebno zaokružiti na sljedeći cijeli broj.</i></p> <p>Prethodno je u dokumentu opisano sljedeće: <i>U sklopu ovog Poziva financirat će se projekti koji će doprinijeti jačanju kapaciteta OCD-a za popularizaciju</i></p>	<p>Sukladno cilju i svrsi ovaj je PDP namijenjen prijaviteljima koji su registrirani za područje djelovanja obrazovanja, znanosti, istraživanja ili tehničke kulture te zasebno ili u suradnji s partnerima kao uvjet prihvatljivosti moraju ispunjavati prethodno iskustvo u provedbi projekata u području obrazovanja, socijalnog uključivanja, rada s mladima i/ili drugim relevantnim područjima iz područja STEM-a i/ili iskustvo s operacijama slične složenosti dakle, radi se o prijaviteljima i partnerima koji će u sklopu Aktivnosti 1 i 2 unaprijediti odnosno nadograditi svoje kapacitete za provedbu aktivnosti promocije STEM-a među djecom i učenicima. Međutim, nastavno na prethodno navedene preduvjete vezano za kapacitete prijavitelja/partnera, a koji se tiču prihvatljivosti, sukladno Uputama za prijavitelje nema zapreke da se aktivnosti 3 i 4 provode istodobno ili započnu ranije u odnosu na aktivnosti jačanja kapaciteta odnosno aktivnostima 1 i 2. Prijavitelji su sukladno svrsi i ciljevima PDP-a, u okviru zadanih projektnih aktivnosti te ciljnih vrijednosti pokazatelja i mjerljivih ishoda propisanih Uputama za prijavitelje, slobodni samostalno planirati i organizirati raspored i način provedbe projektnih aktivnosti te prilagoditi isto potrebama svojeg projektnog prijedloga odnosno potrebama ciljne skupine u okviru lokalnog/regionalnog konteksta.</p>

<p><i>STEM-a među djecom i učenicima s ciljem socijalnog uključivanja u kontekstu obrazovnog sektora kako je i navedeno u PULJPU 2021.-2027.</i></p> <p><i>Opći cilj PDP-a je jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva u promociji STEM-a među djecom i učenicima.</i></p> <p><i>Specifični ciljevi PDP-a (dalje u tekstu SC PDP) su sljedeći:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <i>Unaprijediti kapacitete organizacija civilnoga društva za provedbu programa u području promocije STEM-a te suradnja s visokim učilištima i/ili znanstvenim institutima i odgojno-obrazovnim institucijama</i></li> <li>• <i>Provedba aktivnosti s ciljem promocije STEM-a među djecom i učenicima</i></li> </ul> <p>S obzirom da su i opći i specifični ciljevi povezani s jačanjem kapaciteta OCD-a te da su Aktivnosti 1 i 2 usmjerene baš na taj dio, pretpostavka je da će se određeni, početni dio projekta usmjeriti baš na te aktivnosti.</p> <p>Ukoliko je pozivom predviđen prostor (vrijeme i budžet) za jačanje kapaciteta OCD-a da bi mogle kvalitetno provoditi aktivnosti vezane uz popularizaciju STEM-a, kako je moguće očekivati da će u prvoj godini, kada bi se aktivnosti jačanja OCD-a trebale odvijati, biti ostvaren jednak učinak prema krajnjim korisnicima (djeci i učenicima) kao i u drugoj, odnosno trećoj godini provedbe? Je li propisana minimalna vrijednost za pokazatelje Specifičnog cilja 2: SF.2.4.06.04-04 uključile u obzir da će se u prvoj godini provedbe projekta provoditi i aktivnosti jačanja OCD-a koje iziskuju dedicerano vrijeme kako bi se mogle kvalitetno provesti?</p>	
<p><u>2.5. Prihvatljive projektne aktivnosti i mjerljivi ishodi</u></p>	
<p>Da li se pod javnim mjestima na kojima se izvode aktivnosti promocije STEM-a smatraju:</p> <p>a) Prostorije osnovnih i srednjih škola</p> <p>b) Prostorije Veleučilišta</p>	

<p>Da li se pod aktivnostima promocije STEM-a smatra i organizacija popularnih predavanja vezanih uz STEM?</p>	<p>Ta su mjesta prihvatljiva u kontekstu ovog PDP-a za provedbu Aktivnosti br. 4 u slučaju da zadovoljavaju uvjet otvorenosti i dostupnosti svim zainteresiranim osobama.</p> <p>Pod javnim mjestima u kontekstu ovog PDP-a za provedbu Aktivnosti br. 4 sukladno točki 2.5. <i>Prihvatljive projektne aktivnosti i mjerljivi ishodi</i>, smatraju se prvenstveno ulice, trgovi, parkovi, šetališta te ostala javna mjesta koja su trajno dostupna neograničenom broju osoba. Također, pod javnim mjestima podrazumijevaju se i ona javna mjesta koja su namijenjena neograničenom broju osoba, ali uz određena ograničenja, koja se mogu odnositi na radno vrijeme ili neke druge uvjete, primjerice kazališta, sredstva javnog prijevoza, stadioni i sportske dvorane, uredi i čekaonice javnih službi, obrazovne ustanove i slično.</p> <p>Da, isto je prihvatljivo u okviru Aktivnosti 4, vodeći računa o cilju Aktivnosti, a to je promocija STEM područja za djecu i učenike.</p>
<p>Može li udruga u sklopu projekta provoditi STEM program prema kojem bi se održavale radionice s djecom iz odgojno-obrazovnih ustanova, a koji je izrađen i verificiran od strane Agencije za odgoj i obrazovanje u sklopu drugog projekta ili je potrebno u sklopu projekta s partnerima razviti novi program i za njega ishoditi suglasnost za provedbu?</p>	<p>Da, ukoliko već imate prethodno odobren program Agencije za odgoj i obrazovanje/Ministarstva znanosti i obrazovanja za provedbu projekta u odgojno-obrazovnim ustanovama, u kojem je udruga nositelj odobrenja, a koji je primjenjiv za provedbu projektnih aktivnosti u sklopu ovog PDP-a.</p>
<p>Moraju li odgojno-obrazovne ustanove iz kojih dolaze djeca, bilo za provedbu Aktivnosti 3.1 ili Aktivnosti 3.2, biti partneri u projektu?</p>	<p>Ne, Uputama za prijavitelje nije propisano obvezno partnerstvo s odgojno-obrazovnim ustanovama koje pohađaju djeca kao nužan preduvjet za provedbu projektnih aktivnosti 3.1 ili 3.2.</p>
<p>Kad je u pitanju javni prostor za održavanje događanja s ciljem promocije STEM-a, misli li se samo na trgove i ulice?</p>	<p>Pod javnim mjestima u kontekstu ovog PDP-a za provedbu Aktivnosti br. 4 sukladno točki 2.5. <i>Prihvatljive projektne aktivnosti i mjerljivi ishodi</i>, smatraju se prvenstveno ulice, trgovi, parkovi, šetališta te ostala javna mjesta koja su trajno dostupna neograničenom broju osoba. Također, pod javnim mjestima podrazumijevaju se i ona javna mjesta koja su namijenjena neograničenom broju osoba, ali uz određena ograničenja, koja se mogu odnositi na radno vrijeme ili neke druge uvjete, primjerice kazališta, sredstva javnog prijevoza, stadioni i sportske dvorane,</p>

	<p>uredi i čekaonice javnih službi, obrazovne ustanove i slično.</p> <p>Dakle, to mogu biti i druga javna mjesta u slučaju da zadovoljavaju uvjet otvorenosti i dostupnosti svim zainteresiranim osobama.</p>
<p>Jesu li zaposlenici znanstvenih organizacija i osnovnih škola koje su partneri u projektu prihvatljivi sudionici izobrazbi, konferencija i/ili studijskog putovanja ukoliko budu angažirani kao volonteri prijavitelja (OCD)?</p>	<p>Upute za prijavitelje navode kako je prihvatljivo sudjelovanje volontera na izobrazbi. Volonter može biti svaka osoba koja ispunjava uvjete sukladno Nacionalnom zakonodavstvu vezano uz volontiranje.</p>
<p>Mogu li se manifestacije na javnom mjestu organizirati na prostoru škole i/ili vrtića ukoliko je manifestacija otvorena svim sudionicima tj. ukoliko se implementira dan otvorenih vrata?</p>	<p>Da, u slučaju da zadovoljavaju uvjet otvorenosti i dostupnosti svim zainteresiranim osobama.</p> <p>Molimo detaljniji odgovor na pitanje što se sve smatra javnim mjestima pogledati među već postavljenim pitanjima.</p>
<p>Imamo pitanje vezano uz poziv jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva za promociju STEM-a. Sukladno politikama Europske unije, a samim time i RH te u skladu s Mjerama poticanja digitalne tranzicije mogu li se u sklopu ovog poziva organizirati on-line radionice/aktivnosti (Aktivnost 3.2) za djecu i učenike?</p> <p>Možemo li organizirati on line radionice za djecu koja su na otocima te u mjestima koja su udaljena od velikih gradova/centara?</p> <p>Dio aktivnosti bi se definitivno organizirao uživo s djecom i učenicima, no dio aktivnosti i to zbog što veće dostupnosti i približavanja STEMA djeci i učenicima organizirali bi online.</p>	<p>Uputama za prijavitelje nije propisan način provođenja projektnih aktivnosti, međutim ideja i priroda Aktivnosti 3.2 je takva da se u okviru istih odvija priprema i provođenje inovativnih i interaktivnih sadržaja u svrhu popularizacije STEM-a među djecom i učenicima kojima se za djecu/učenike obrađuju načini dolaska do otkrića i rezultata u STEM-u, radionice koje obrađuju pojedine teme iz STEM-a za djecu/učenike, aktivnosti promocije STEM područja uz sudjelovanje djece i učenika u praktičnim vježbama (pokusima), predstavljanje znanstvenih otkrića iz STEM područja uz praktične primjere i sudjelovanje polaznika, aktivnosti istraživanja i analize prirodnih procesa kroz praktične primjere (pokusi u prirodi, istraživanje svemira i sl.). Dakle, u okviru ovog poziva projektne aktivnosti su zamišljene kroz provođenje uživo tako da djeca i učenici aktivno participiraju u praktičnim aktivnostima i sudjeluju u interakciji s izvoditeljima, međutim moguće je iz opravdanih razloga za manji dio sudionika pojedine projektne aktivnosti održavati hibridno.</p> <p>Isto tako napominjemo kako će se u okviru procjene kvalitete ocjenjivati kvaliteta projektnih aktivnosti i ostvarenje koristi za ciljnu skupinu (djecu i učenike).</p> <p>U okviru kriterija odabira dodatno će se bodovati doprinos <i>Mjere promicanja digitalne tranzicije</i>, ukoliko</p>

	<p>prijavitelji u projektnom prijedlogu, u odgovarajućoj kategoriji, obrazlože u okviru kojih aktivnosti projekta te na koji način osiguravaju konkretan doprinos promicanju horizontalnih načela.</p>
<p>Gleda li se indikator na razini godine ili projekta tj. ako u jednoj godini provedbe imamo 50 učenika više nego planirano, znači li to da u idućoj možemo imati 50 manje?</p>	<p>Sukladno točki 2.1. <i>Specifični ciljevi PDP-a s ciljnim skupinama i pokazateljima</i> korisnici su dužni ostvariti vrijednost pokazatelja na godišnjoj razini sukladno vrijednostima pokazatelja koje su zadali Prijavnim obrascem, u okvirima minimalnih ciljnih vrijednosti zadanih Uputama za prijavitelje. Ukoliko Korisnici ne ostvare planirane vrijednosti pokazatelja specifičnog cilja PDP-a, a koje su naveli u obrascu projektnog prijedloga, PT2 će izvršiti financijsku korekciju na razini ukupnih odobrenih troškova projekta po stopi navedenoj u Uputama za prijavitelje u odnosu na određeni postotak neostvarenja. Dakle, važno je da korisnici ostvare zadani broj djece na godišnjoj razini.</p>
<p>2.6.2. Formiranje Partnerstva i prihvatljivi Partneri</p>	
<p>"STEM područja primjenjiva za visoka učilišta i /ili znanstvene institute u okviru ovog Poziva na dostavu projektnih prijedloga smatraju se područja sukladno izvatku studijskih programa u STEM područjima znanosti objavljenog od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja".</p> <p>Znači li to da visoko učilište - partner na projektu smije provoditi izobrazbu samo iz onih područja STEM-a koja se nalaze na izvatku (iako se učilište bavi i nekim drugim područjima koja nismo našli na popisu odnosno izvatku)?</p> <p>Drugim riječima, treba li predmet cijelog projektnog prijedloga i svih radionica odnosno aktivnosti po projektu biti tada povezan sa studijskim programom (područjem) koji učilište provodi, a koji se nalazi u izvatku? Naime, projektnom bi se trebala obuhvatiti djeca od vrtićke dobi nadalje pa je evidentno da bavljenje tijekom projekta samo studijskim programom s izvatka nije prilagođeno uzrastu koji je ciljna skupina projekta.</p> <p>Ili će se smatrati da je dodatan uvjet zadovoljen ukoliko se učilište koje je partner na projektu nalazi sa određenim studijskim programima na izvatku (dakle, bavi se STEM područjem), a kroz projekt se mogu</p>	<p>Predmetni uvjet iz točke 2.6.2. <i>Uputa za prijavitelje (dodatni uvjeti za partnerstvo)</i> odnosi se na prihvatljivost partnera jer su u okviru ovog PDP-a prihvatljiva visoka učilišta/znanstveni instituti iz STEM područja, a što će se provjeravati na temelju Izvatka studijskih programa u STEM područjima znanosti objavljenog od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja. Dakle, predmetni Izvadak s popisom studijskih programa služi kao relevantni okvir za provjeru koja područja djelovanja se na temelju popisa studijskih programa iz STEM područja smatraju STEM područjem u okviru ovog Poziva, a vezano za kriterij prihvatljivosti partnera, pa će tako svi partneri koji su osnovani odnosno djeluju u nekom od tih područja (studijskih programa) navedenih na popisu, biti prihvatljivi partner na projektu.</p> <p>Ne, provođenje aktivnosti isključivo iz područja odnosno studijskih programa navedenih u tom Izvatku nije propisano kao uvjet prihvatljivosti za provedbu projektnih aktivnosti, ali skrećemo pozornost na to da aktivnosti izobrazbe i mentoriranja moraju biti povezane i orijentirane na jačanje kapaciteta OCD-a i odgojno-obrazovnih institucija te prilagođene za provedbu aktivnosti popularizacije STEM-a među djecom i učenicima ovisno o planiranim projektnim aktivnostima.</p>

<p>raditi izobrazbe i radionice i na druge STEM teme odnosno iz drugih STEM područja?</p>	
<p>Molim Vas službeni odgovor o tome smije li ista udruga u okviru ovog Poziva biti partner na više projekata? Iz uputa za prijavitelje da se naslutiti da ne smije, dok je na informativnoj radionici u Splitu rečeno da ista udruga smije biti partner u više projekata, bez ograničenja, sve dok nije prijavitelj.</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje ista organizacija civilnog društva, odnosno udruga, može sukladno točki 3.3. <i>Broj projektnih prijedloga po Prijavitelju/Partneru</i> na ovom Pozivu sudjelovati samo jedanput ili u ulozi Prijavitelja ili u ulozi Partnera.</p>
<p>Dali su Vatrogasne zajednice gradova i općina, tj npr. Vatrogasna zajednica Grada Vrbovca i Vatrogasna zajednica Zagrebačke županije, u registru udruga registrirane za područje djelovanja obrazovanja, znanosti, istraživanja ili tehničke kulture.</p>	<p>U interesu jednakog postupanja, PT1 ne može dati prethodno mišljenje u vezi s prihvatljivošću Prijavitelja/Partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka odabira kako su opisane u UzP-u. PT1 nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog Prijavitelja/Partnera, konkretnih aktivnosti i slično.</p> <p>Skrećemo pozornost na točku 2.6.1. <i>Prihvatljivi Prijavitelji</i> UZP-a gdje stoji da je jedan od prihvatljivih prijavitelja u okviru ovog PDP-a udruga – osnovana, registrirana i djeluje sukladno Zakonu o udrugama (NN br. 74/14, 70/17, 98/19, 151/22), a koja je u Registru udruga registrirana za područje djelovanja obrazovanja, znanosti, istraživanja ili tehničke kulture.</p> <p>Napominjemo kako je uvidom u Registar udruga u rubrici „<i>Ciljevi i djelatnosti</i>“ moguće provjeriti područje djelovanja pojedine udruge.</p>
<p>2. Ako nam za potrebe projekta trebaju i stručnjaci iz drugih STEM područja, koja ne pokrivaju jedan ili dvije partnerske organizacije (visoka učilišta) možemo li ih angažirati ugovorom o dodatnom radu - izravni troškovi osoblja ili autorskim ugovorom (ostali izravni troškovi)? Da li se izobrazbe koje je odradio znanstvenik, koji dolazi sa STEM fakulteta/područja znanosti, ali nije partner na projektu priznaju kao pokazatelji - broj održanih izobrazbi od strane visokih učilišta?</p>	<p>Sukladno točki 2.5. <i>Prihvatljive projektne aktivnosti i mjerljivi ishodi</i> doprinos mjerljivom ishodu br. 2 koji se odnosi na <i>Broj izobrazbi provedenih od strane visokih učilišta i/ili znanstvenih instituta</i> i mjerljivi ishod br. 3 koji se odnosi na <i>Broj provedenih mentoriranja</i> ostvaruje se provedbom izobrazbi i mentoriranja od strane stručnjaka partnerskih visokih učilišta i/ili znanstvenih instituta. Angažman stručnjaka iz STEM područja koja nisu zaposlenici partnerskog visokog učilišta/znanstvenog instituta je prihvatljiv kao izravni trošak osoblja ukoliko se iste osobe angažiraju putem ugovora o dodatnom radu. Međutim, kako bi se ispunio doprinos mjerljivom ishodu 2. koji se odnosi na izobrazbe, bilo bi potrebno da stručnjaci iz STEM</p>

	<p>područja sklapaju ugovor o dodatnom radu s partnerskom organizacijom (partnerskim visokim učilištem), a ne s prijaviteljem. Sklapanje ugovora o dodatnom radu između stručnjaka visokih učilišta/znanstvenih instituta iz drugih STEM područja koja nisu partneri na projektu radi provođenja izobrazbi i prijavitelja (udruga/zaklada), je prihvatljiv trošak u okviru izravnih troškova osoblja i pridonosi kvaliteti projektnog prijedloga, međutim ne ubraja se u doprinos mjerljivom ishodu br. 2.</p>
<p>2.7.1. Prihvatljive vrste troškova</p>	
<p>Budući da se kod ispunjavanja projektne prijave u sustavu eKohezija ostali troškovi osoblja i neizravni troškovi ne smiju unositi u karticu Proračun, gdje se i na koji način trebaju prikazati i razraditi svi ostali troškovi projekta?</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje, točki 2.7. <i>Prihvatljivost troškova</i> podtočki 2.7.2. <i>Upotreba pojednostavljenih troškovnih opcija</i> ostali prihvatljivi troškovi izračunavaju se primjenom paušalne stope od 40% izravnih troškova osoblja. Prema tome, u informacijskom sustavu eKohezija u kartici Proračun, unutar aktivnosti gdje je planirano zapošljavanje, potrebno je unijeti jedino troškove koji predstavljaju izravni trošak osoblja, odnosno troškove plaća zaposlenih osoba koji su izravno vezani uz aktivnosti provedbe projektnih aktivnosti, dok će se, sukladno UZP-u, na temelju ukupnih iznosa za izravne troškove osoblja automatski prilikom popunjavanja prijavnog obrasca izračunati primjenjiv postotak za ostale prihvatljive troškove projekta, koje nije potrebno raspisivati po pojedinim stavkama troška. Napominjemo kako se tijekom provjera i odobravanja zahtjeva za nadoknadom sredstava neće se vršiti kontrola popratne dokumentacije za troškove projekta izračunate primjenom paušalne stope od 40% izravnih troškova osoblja, osim u slučaju sumnje na počinjenu nepravilnost/prevaru.</p>
<p>Kod ispunjavanja kartice Proračun unose se isključivo izravni troškovi plaća, tako da u padajućem izborniku Vrsta troška smijemo odabrati samo opciju Plaće osoblja, a ne smijemo odabrati stvarni troškovi - izuzev plaće osoblja, te u padajućem izborniku fiksna stopa - kategorije moramo odabrati opciju izravni troškovi osoblja, a ne smijemo odabrati Plaće i naknade za sudionike, je li tako točno?</p>	<p>Točno, birate dodaj stavku troška, zatim unosite naziv troška pa u padajućem izborniku Vrste troška birate Plaće osoblja, u padajućem izborniku Fiksna stopa kategorije-Izravni troškovi osoblja, u izborniku Nositelj troška birate Prijavitelja ili Partnera.</p>

<p>Mogu li dati ponudu kao Udruga izvođač (ne kao Udruga partner) na više od jednog Prijavitelja?</p> <p>Naime, ne bi se javili kao Prijavitelji, ali bi rado odrađivali više aktivnosti za više prijavitelja kao Izvođači pa se pitam da li se to smije tj. da li je to u skladu s pravilima Natječaja?</p>	<p>Za navedeno ne postoji zapreka u Uputama za prijavitelje. Skrećemo pažnju kako su prilikom nabava usluga, prijavitelj i partneri obvezni pridržavati se primjenjivih propisa koji reguliraju nabavu roba i usluga ( Pravilnik o nabavi za neobveznike javne nabave ili Zakon o javnoj nabavi).</p>
<p>sukladno točki 4., Postupka prijave navodi se kako je potrebno dostaviti Ovjerenu i potpisanu potvrdu FINE-e o preuzetom fin. izvješću. Budući potencijalni prijavitelj tijekom poslovne godine nije imao poslovnih događaja, niti u poslovnim knjigama nema evidentirane podatke o imovini i obvezama, umjesto financijskih izvještaja je u obvezi predati Izjavu o neaktivnosti u RNO, no istu nije ovjerio.</p> <p>Hoće li se prihvatljivim smatrati potvrda o predaja polugodišnjeg izvještaja za 2024 godinu tj. Izjave o neaktivnosti?</p>	<p>Sukladno točki 2.6.3. <i>Uvjeti prihvatljivosti koji se odnose na Prijavitelja/Partnera</i>, uvjet koji se odnosi na to da Prijavitelj/Partner ispunjava obveze koje se odnose na financijsko izvještavanje propisane odgovarajućim zakonom (predano financijsko izvješće) provjeravat će se, ovisno o vrsti pravnog subjekta, kroz izvore navedene u istoj točki UZP-a. Ukoliko osoba tijekom poslovne nije imala poslovnih obveza niti podataka o imovini i obvezama, ista je sukladno Zakonu o računovodstvu (Narodne novine br. 78/2015, 134/2015, 120/2016, 116/2018, 42/2020, 47/2020, 114/2022, 82/2023) odnosno Zakonu o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (Narodne novine br. 121/2014, 114/2022) dužna Financijskoj agenciji odnosno Ministarstvu financija dostaviti izjavu o neaktivnosti za prethodnu poslovnu godinu. Ukoliko je uvidom u predmetne registre navedene u točki 2.6.3. <i>Uvjeti prihvatljivosti koji se odnose na Prijavitelja/Partnera vidljivo</i> kako je osoba uredno predala Izjavu o neaktivnosti za 2023. godinu odnosno za posljednju godinu za koju je imala obvezu predati, istu nije potrebno dostavljati u sklopu projektne prijave.</p>
<p>Da li troškovi stručnih izvoditelja radionica ulaze u izravne troškove osoblja ukoliko su plaćeni putem ugovora o djelu?</p>	<p>Sukladno točki 2.7.1. <i>Prihvatljive vrste troškova</i> trošak rada osoblja zaposlenog na provedbi projektnih aktivnosti kod prijavitelja ili partnera predstavlja izravan trošak osoblja. Sukladno Uputi o prihvatljivosti troškova plaća i troškova povezanih s radom u okviru projekata financiranih iz Europskog socijalnog fonda plus u Republici Hrvatskoj 2021. – 2027. trošak plaća i troškovi povezani s radom da bi se smatrali prihvatljivima u kontekstu izravnih troškova kako to definira Pravilnik o prihvatljivosti troškova, moraju proizlaziti iz radno-pravnog odnosa i/ili državne službe/ javne uprave ili drugog primjenjivog zakonodavnog okvira koji regulira radni odnos između radnika i poslodavca. Dakle, skrećemo pozornost na točku 2.7.1. <i>Prihvatljive vrste troškova</i> UZP-a gdje stoji da izravni troškovi osoblja ne</p>



	uključuju ugovore o uslugama s fizičkim i pravnim osobama.
Da li troškovi stručnih izvoditelja radionica ulaze u izravne troškove osoblja ukoliko su plaćeni putem faktura izdanih od pravne osobe?	Molimo odgovor na pitanje pogledati u pitanju iznad.
Da li je prihvatljiv ukupni trošak plaće osobi koja će biti zaposlena kod prijavitelja na poslovima za potrebe provedbe projekta u trajanju 36 mjeseci i da li je potrebno provesti javni natječaj za zapošljavanje te osobe?	Prihvatljiv je trošak plaće osobi koja će biti zaposlena kod prijavitelja na poslovima provedbe projektnih aktivnosti u trajanju od 36 mjeseci. Prilikom zapošljavanja potrebno je obratiti pažnju na transparentnost postupka.
Da li je prihvatljiv trošak: godišnje školarine (sve tri godine) za prijediplomski stručni studij računarstva - izvanredni studij, namijenjeno osobi koja će biti zaposlena kod prijavitelja na poslovima za potrebe provedbe projekta?	Sama školarina kao takva Pravilnikom o prihvatljivosti troškova u okviru Europskog socijalnog fonda plus nije isključena, ali napominjemo kako se svaki trošak mora povezati s aktivnostima koje se provode te mora biti nužan za provedbu aktivnosti. Informacijama kojima raspolažemo iz Vašeg pitanja, proizlazi kako isto nije nužno za provedbu aktivnosti.
Zanima nas kako se pravdaju troškovi rada osoblja visoko obrazovne institucije koje će u projektu biti angažirane u Aktivnosti 2: Provođenje izobrazbi i mentoriranje prijavitelja i partnera OCD-a. Izdaje li visoko obrazovna institucija kao partner fakturu za navedene aktivnosti ili se to pravda preko ugovora o radu?	Zaposlenici škola i fakulteta koji kod jednog poslodavca rade u punom radnom vremenu odnosno rade u nepunom radnom vremenu kod više matičnih poslodavaca, tako da je ukupno radno vrijeme 40 sati tjedno, mogu dodatno raditi na temelju ugovora o dodatnom radu za drugog poslodavca (čl. 18.a Zakona o radu) izvan ustanove u kojoj su zaposleni uz potrebne suglasnosti poslodavca. Isto je definirano Pravilnikom o prihvatljivosti troškova u okviru Europskog socijalnog fonda plus, nacionalnim zakonodavstvom, Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (članak 99.a), Zakonom o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (članak 49.) te internim aktima poslodavaca ukoliko postoje.
Također, uz obvezne partnere na projektu, imamo i dodatnog partnera koji je OCD u drugoj županiji, Sisačko-moslavačkoj. Nismo iz Uputa za prijavitelje razumjeli na koji način se financiraju njihove aktivnosti na projektu?	U okviru Uputa za prijavitelje postoje dvije kategorije financiranja izravni troškovi osoblja i ostali troškovi projekta. Izravan trošak osoblja predstavlja trošak rada odnosno plaće osoblja zaposlenog na provedbi projektnih aktivnosti kod prijavitelja/partnera, uključujući i novo zapošljavanje, dok se svi ostali troškovi projekta izračunavaju se primjenom paušalne stope od 40% izravnih troškova osoblja.
Može li se osoba zaposlena na studentski ugovor smatrati izravnim troškom osoblja?	Ne, s obzirom na to da je sukladno Uputama za prijavitelje ovog poziva, točkom 2.7.1. <i>Prihvatljive vrste troškova</i> propisano kako izravni troškovi osoblja ne

	uključuju ugovore o uslugama s fizičkim i pravnim osobama.
<p>Mogu li zaposlenici visokoobrazovne ustanove ili znanstvenog instituta koji je partner na projektu raditi za udrugu koja je prijavitelj putem ugovora o dodatnom radu (ukoliko im to poslodavac i zakon dopušta) na provedbi aktivnosti (radionice i/ili manifestacije za popularizaciju STEM-a) i da li je takav trošak rada prihvatljiv za financiranje?</p> <p>Mogu li onda oni (ako se zaposle preko dodatnog rada u udruzi) biti i kapacitet udruge u kontekstu broja zaposlenika udruge koji su prošli neke edukacije (koje nisu izvedene u organizaciji partnerskih ustanova u kojima oni isto imaju ugovor o radu), npr da idu na studijsko putovanje ili neku konferenciju kao zaposlenici udruge?</p> <p>Molim vas jasno i nedvosmisleno tumačenje odredbi u natječaju u odnosu na pravilo da je "Korisnik (uspješan prijavitelj) dužan tijekom provedbe projekta dostaviti suglasnost roditelja/skrbnika za sudjelovanje djeteta maloljetnika u predmetnim projektnim aktivnostima koja treba sadržavati i privolu za fotografiranje/snimanje" te na obavezu da se za svaku radionicu mora snimati videozapis u trajanju od minimalno 1 minute te fotografije jer po tome ispada da djeca čiji roditelji ne žele da ih se snima i ne žele potpisati privolu nemaju pravo sudjelovanja na radionici.</p> <p>Da li se uvjetovanje sudjelovanja na radionici privolom za fotografiranje i snimanjem smatra ili ne smatra diskriminacijom kako je predviđeno pozivom?</p>	<p>Da, takav trošak rada je prihvatljiv za financiranje. Zaposlenici partnerske organizacije (fakulteta) koji rade u punom radnom vremenu (40 sati tjedno) mogu se zaposliti temeljem ugovora o dodatnom radu u udruzi uz potrebne suglasnosti poslodavca. Isto je definirano Zakonom o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (članak 49.) te internim aktima poslodavaca ukoliko postoje.</p> <p>Sukladno nacionalnom zakonodavstvu dodatni rad kategorizira se kao radni odnos. U trenutku kad osoba sklopi ugovor o radu (reguliran zakonom o radu) s udrugom ta osoba smatra se kapacitetom udruge te može sudjelovati u svim aktivnostima koje Uzp predviđaju za djelatnike udruge. Napominjemo kako osoba koja je zaposlena i u udruzi i visokoobrazovnoj instituciji mora razlučiti u kojem dijelu radnog vremena na projektu sudjeluje u kojem kapacitetu što bi značilo da u okviru radnog vremena u udruzi ne može pružati mentoriranje i izobrazbe, a i u opsegu radnog vremena u visokoobrazovnoj instituciji ne može sudjelovati u aktivnostima predviđenim za udruge. Napominjemo kako je prilikom reguliranja dodatnog rada potrebno voditi se primjenjivim nacionalnim zakonodavstvom. Suglasnost roditelja/skrbnika za sudjelovanje djeteta, maloljetnika u predmetnim projektnim aktivnostima koja treba sadržavati i privolu za fotografiranje/snimanje je zakonska obveza prijavitelja, stoga isto ne predstavlja osnovu za diskriminaciju.</p> <p>Isto tako napominjemo kako svaki roditelj ima pravo odbiti dati suglasnost za uključivanje djeteta u projektne aktivnosti, međutim napominjemo kako se ovim Pozivom nudi mogućnost da djeca i učenici besplatno sudjeluju projektnim aktivnostima iz STEM područja poput radionica, sajмова i ostalih aktivnosti. U kontekstu ovog poziva i dokazivanja ispunjavanja mjerljivih ishoda potrebno je za svakog sudionika prikupiti propisanu dokumentaciju. Sudionici bez prikupljene dokazne dokumentacije ne mogu se uzeti u obzir prilikom ostvarivanja mjerljivog ishoda. Također napominjemo kako sukladno članku 28. st. 6. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( Narodne novine br. 87/2008, 86/2009, 92/2010,</p>

	<p>105/2010, 90/2011, 5/2012, 16/2012, 86/2012, 94/2013, 152/2014, 7/2017, 68/2018, 98/2019, 64/2020, 133/2020, 151/2022, 155/2023, 156/2023) za sudjelovanje učenika u projektima škole koji nisu obvezni potrebno je informirati roditelje i pribaviti njihovu pisanu suglasnost.</p> <p>Sukladno Uredbi 2016/679 o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka te o stavljanju izvan snage Direktive 95/46/EZ (Opća uredba o zaštiti podataka), vezano uz fotografiranje djece, napominjemo kako, sukladno uvodnoj izjavi 38 Opće uredbe o zaštiti podataka, djeca zaslužuju posebnu zaštitu u pogledu svojih osobnih podataka budući mogu biti manje svjesna rizika, posljedica i predmetnih zaštitnih mjera te svojih prava u vezi s obradom osobnih podataka. U smislu članka 6. stavka 1. točke a) Opće uredbe o zaštiti podataka, a s obzirom da je riječ o djetetu, navedeni osobni podaci se mogu obrađivati samo uz pribavljanje privole od strane nositelja roditeljske odgovornosti.</p>
<p>Mogu li zaposlenici odgojno-obrazovne ustanove (škole ili vrtića) koji je partner na projektu raditi za udrugu koja je prijavitelj putem ugovora o dodatnom radu (ukoliko im to poslodavac i zakon dopuštaju) na provedbi aktivnosti (radionice i/ili manifestacije za popularizaciju STEM-a) i da li je takav trošak rada prihvatljiv za financiranje?</p> <p>Mogu li onda oni (ako se zaposle preko dodatnog rada u udruzi) biti i kapacitet udruge u kontekstu broja zaposlenika udruge koji su prošli neke edukacije, npr da idu na studijsko putovanje ili neku konferenciju kao zaposlenici udruge?</p>	<p>Da, isto će biti prihvatljivo za financiranje u okviru ovog Poziva.</p> <p>Zaposlenici partnerske odgojno-obrazovne ustanove koji kod jednog poslodavca rade u punom radnom vremenu odnosno rade u nepunom radnom vremenu kod više matičnih poslodavaca, tako da je ukupno radno vrijeme 40 sati tjedno, mogu dodatno raditi na temelju ugovora o dodatnom radu za drugog poslodavca (čl. 18.a Zakona o radu) u udruzi uz potrebne suglasnosti poslodavca kojoj su zaposleni uz potrebne suglasnosti poslodavca.</p> <p>Isto je definirano Pravilnikom o prihvatljivosti troškova u okviru Europskog socijalnog fonda plus, Nacionalnim zakonodavstvom, Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (članak 99.a) te internim aktima poslodavaca ukoliko postoje. Nadalje, Trošak dodatnog rada predstavlja izravan trošak osoblja.</p> <p>Sukladno nacionalnom zakonodavstvu dodatni rad kategorizira se kao radni odnos. U trenutku kad osoba sklopi ugovor o radu (reguliran zakonom o radu) s udrugom ta osoba smatra se kapacitetom udruge te može sudjelovati u svim aktivnostima koje Uzp predviđaju za djelatnike udruga. Napominjemo kako osoba koja je zaposlena i u udruzi i odgojno-obrazovnoj ustanovi mora razlučiti u kojem dijelu radnog vremena na projektu sudjeluje u kojem kapacitetu što bi značilo da u okviru radnog vremena u udruzi ne može primjerice sudjelovati u izvođenju nastave, a u opsegu radnog</p>

	<p>vremena u odgojno-obrazovnoj ustanovi ne može sudjelovati u aktivnostima predviđenim za udruge. Napominjemo kako je prilikom reguliranja dodatnog rada potrebno voditi se primjenjivim nacionalnim zakonodavstvom.</p>
<p>Ako član projektnog tima koji je zaposlen na partnerskoj instituciji koja je visokoobrazovna ustanova, visoko učilište ili znanstveni institut bude na radu na projektu angažiran npr. 10% svog redovnog radnog vremena i potražuje na ime svog rada 10% svoje bruto 2 plaće, da li će se onda taj iznos refundirati i isplatiti prijavitelju nakon odobrenja ZNS-a i on će moći proslijediti ta sredstva fakultetu na ime nastalog troška ili će se vršiti preknjižavanje unutar državne riznice i taj iznos će se smatrati plaćenim bez da se isplata prema prijavitelju izvrši?</p>	<p>Ukoliko zaposlenici partnerske organizacije nadoknadu troškova plaće već ostvaruju iz javnih izvora (državni proračun), a što je slučaj kod visokoobrazovnih ustanova, visokih učilišta ili znanstvenih instituta, nije dozvoljeno da se taj isti trošak plaće refundira iz sredstava projekta koji se financira iz ESF+ jer je tada riječ o dvostrukom financiranju.</p> <p>U tom slučaju, ti se troškovi plaća, odobrenjem Zahtjeva za nadoknadom sredstava, smatraju prihvatljivima i plaćenima te će Posredničko tijelo razine 2 prilikom pripreme zahtjeva za plaćanje iste izuzeti iz plaćanja prema prijavitelju kako ne bi došlo do dvostrukog financiranja. Što znači kako će se za te partnere vršiti preknjižavanje unutar državne riznice.</p> <p>Prijavitelj ipak na osnovu odobrenih izravnih troškova osoblja partnerske organizacije ostvaruje pravo na nadoknadu fiksne stope od 40%.</p> <p>Prijavitelj i partner mogu partnerskim sporazumom odrediti kako se raspodjela isplaćenih sredstava za fiksnu stopu vrši proporcionalno odobrenim prihvatljivim izravnim troškovima osoblja svakoga od njih.</p>
<p>Regulacija Da li ćete objaviti izmjenu poziva s prolongacijom roka za dostavu projektnih prijedloga?</p>	<p>U ovom trenutku ne planira se izmjena natječajne dokumentacije koja bi u svom opsegu bila takva da bi zahtijevala produženje rokova.</p>
<p>Je li ugovor o djelu za izvoditelja radionica prihvatljiv trošak u kategoriji izravnih troškova osoblja? - Je li faktura obrtnika koji je u sustavu poreza na dohodak prihvatljiv trošak u kategoriji izravnih troškova osoblja (npr. suradnik u izvedbi radionica; vanjski stručnjak za izradu vizualnog identiteta projekta, dizajn isporučevina u okviru aktivnosti promidžbe i vidljivosti, vanjskih stručnjak za organizaciju javnih događanja za popularizaciju STEM-a, web dizajner.....)</p> <p>-Je li autorski ugovor prihvatljiv trošak u kategoriji izravnih troškova osoblja (npr. izrada vizuelnog identiteta projekta, prijevod materijala....)</p> <p>-Je li studentski ugovor prihvatljiv trošak u kategoriji izravnih troškova osoblja (održavanje mrežne stranice projekta i profila na DM-ama, asistencija u</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje točka 2.7.1. <i>Prihvatljive vrste troškova</i> izravni troškovi osoblja ne uključuju ugovore o uslugama s fizičkim i pravnim osobama, pa tako ni ugovore o djelu, autorske ugovore niti studentske ugovore.</p> <p>Sukladno UZP-u, izravni trošak osoblja uključuje isključivo trošak rada osoblja zaposlenog na provedbi projektnih aktivnosti kod prijavitelja/partnera, uključujući i novo zapošljavanje.</p> <p>Sukladno Uputi o prihvatljivosti troškova plaća i troškova povezanih s radom u okviru projekata financiranih iz Europskog socijalnog fonda plus u Republici Hrvatskoj 2021. – 2027. trošak plaća i troškovi povezani s radom da bi se smatrali prihvatljivima u kontekstu izravnih troškova kako to definira Pravilnik o prihvatljivosti</p>

<p>izvedbi radionica i javnih događanja koja promoviraju STEM...).</p> <p>Svi navedeni primjeri izravno su povezani s provedbom aktivnosti i ostvarenjem ciljeva projekta/poziva a ne odnose se na zapošlene i novo zaposlene u ustanovi prijavitelja/partnera. Također svi primjeri spadaju u građansko pravno obvezne ugovore obuhvaćene Uputom o prihvatljivosti troškova plaća i troškova povezanih s radom u okviru projekata financiranih iz Europskog socijalnog fonda plus u Republici Hrvatskoj 2021.-2027.</p> <p>Ako ne znači li to da UzP određuju da u se u ITO mogu ubrojiti samo dohoci koje osobe ostvaruju temeljem ugovora o radu?</p>	<p>troškova, moraju proizlaziti iz radno-pravnog odnosa i/ili državne službe/javne uprave ili drugog primjenjivog zakonodavnog okvira koji regulira radni odnos između radnika i poslodavca.</p> <p>Troškovi angažiranja obrtnika, pravnih osoba i osoba putem ugovora o djelu, studentskih ugovora (osim za provedbu aktivnosti „Upravljanje projektom i administracija“), ukoliko su izravno povezane s provedbom projektnih aktivnosti, prihvatljiv su trošak u okviru ostalih troškova projekta.</p>
<p>Kako za svoj rad na projektu mogu biti plaćeni zaposlenici osnovnoškolskih ustanova i vrtića? Priznaje li se troška prekovremenog rada? Definira li zakon mogućnost dodatka na plaću za učitelje, profesore i odgojitelje?</p>	<p>Zaposlenici škola koji kod jednog poslodavca rade u punom radnom vremenu odnosno rade u nepunom radnom vremenu kod više matičnih poslodavaca, tako da je ukupno radno vrijeme 40 sati tjedno, mogu dodatno raditi na temelju ugovora o dodatnom radu za drugog poslodavca (čl. 18.a Zakona o radu) izvan ustanove u kojoj su zaposleni uz potrebne suglasnosti poslodavca. Isto je definirano Pravilnikom o prihvatljivosti troškova u okviru Europskog socijalnog fonda plus, Nacionalnim zakonodavstvom, Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (članak 99.a) te internim aktima poslodavaca ukoliko postoje.</p> <p>Sukladno Uputi o prihvatljivosti troškova plaća i troškova povezanih s radom u okviru projekata financiranih iz ESF u RH 2021.-2027., uvećanje plaće za rad obavljen izvan radnog vremena (prekovremeni rad, rad u dane tjednog odmora, blagdana, noćni rad i sl.) prihvatljiv je sukladno primjenjivim nacionalnim propisima, a kao takav predstavlja obvezu poslodavca i može biti definiran i drugim aktima (primjerice Pravilnikom o radu). Međutim, sukladno Zakonu o radu, članak 65. stavak 1, prekovremeni rad odobrava se u slučaju više sile, izvanrednog povećanja opsega poslova i u drugim sličnim slučajevima prijeke potrebe, radnik je na pisani zahtjev poslodavca dužan raditi duže od punog, odnosno nepunog radnog vremena.</p>
<p>Kako za svoj rad na projektu mogu biti plaćeni zaposlenici ustanova u sustavu visokog obrazovanja? Priznaje li se trošak prekovremenog rada? Ranija iskustva pokazala su da je angažman u određenom</p>	<p>Financiranje rada osoba (profesor) iz visokoškolskih ustanova/sveučilišta za rad na projektu definirano je Pravilnikom o prihvatljivosti troškova u okviru Europskog socijalnog fonda plus, nacionalnim zakonodavstvom,</p>

<p>postotku rada na projektu bio u biti samo nadodan rad na posao koji su ti zaposlenici inače obavljali, što demotivira angažman profesora na projektima.</p>	<p>Zakonom o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (članak 49.) te internim aktima poslodavaca ukoliko postoje. Isto je moguće definiranjem rada na projektu kao postotak udjela na plaći profesora koji je zaposlen na puno radno vrijeme, odnosno na temelju ugovora o dodatnom radu za drugog poslodavca (čl. 18.a Zakona o radu) izvan ustanove u kojoj su zaposleni uz potrebne suglasnosti poslodavca.</p> <p>Sukladno Uputi o prihvatljivosti troškova plaća i troškova povezanih s radom u okviru projekata financiranih iz ESF u RH 2021.-2027., uvećanje plaće za rad obavljen izvan radnog vremena (prekovremeni rad, rad u dane tjednog odmora, blagdana, noćni rad i sl.) prihvatljiv je sukladno primjenjivim nacionalnim propisima, a kao takav predstavlja obvezu poslodavca i može biti definiran i drugim aktima (primjerice Pravilnikom o radu). Međutim, sukladno Zakonu o radu, članak 65. stavak 1, prekovremeni rad odobrava se u slučaju više sile, izvanrednog povećanja opsega poslova i u drugim sličnim slučajevima prijeko potrebe, radnik je na pisani zahtjev poslodavca dužan raditi duže od punog, odnosno nepunog radnog vremena.</p>
<p>Molimo vas elaboraciju refundacije troška rada nastavnika škola i vrtića koji će biti angažirani na rad na projektu u određenom postotku svog redovnog radnog vremena.</p>	<p>Zaposlenici škola koji kod jednog poslodavca rade u punom radnom vremenu odnosno rade u nepunom radnom vremenu kod više matičnih poslodavaca, tako da je ukupno radno vrijeme 40 sati tjedno, mogu dodatno raditi na temelju ugovora o dodatnom radu za drugog poslodavca (čl. 18.a Zakona o radu) izvan ustanove u kojoj su zaposleni uz potrebne suglasnosti poslodavca. Isto je definirano Pravilnikom o prihvatljivosti troškova u okviru Europskog socijalnog fonda plus, Nacionalnim zakonodavstvom, Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (članak 99.a) te internim aktima poslodavaca ukoliko postoje.</p> <p>Rad zaposlenika dječjih vrtića uređen je Zakonom o predškolskom odgoju i obrazovanju (Narodne novine br. 10/1997, 107/2007, 94/2013, 98/2019, 57/2022, 101/2023, 145/2023) te općim aktom dječjeg vrtića.</p>
<p>Na radionici u Zagrebu u sklopu odgovora na pitanja iz publike rekli ste (ne vidi se točno tko jer je kamera okrenuta bila prema publici) da ćete za određena pitanja kontaktirati ministarstva i/ili agencije kako bi dali pravi odgovor. S obzirom da se takvi odgovori čekaju, a riječ je o pitanjima koja su trebala biti na vrijeme dostupna svim potencijalnim prijaviteljima da li planirate i natječaj produljiti?</p>	<p>Tako je, za određena pitanja iz publike dat je odgovor da se postave pisanim putem. Ista pitanja postavljena su pisanim putem te se na njih i dao pisani odgovor.</p>

<p>Visoko učilište je obavezan partner u provedbi projekta, posebice aktivnosti 2.1 Provođenje izobrazbi i i 2.2 Mentoriranje i supervizija.</p> <p>Kod 2.7.1. Prihvatljive vrste troškova a) izravni troškovi osoblja prema uputama se odnose samo na "trošak rada osoblja zaposlenog za provedbi projektnih aktivnosti <b>kod prijavitelja</b>".</p> <p>Pitanje: Možemo li djelatnike Visokih učilišta za potrebe provedbe projekta zaposliti na dopunski rad kod prijavitelja (OCD)?</p> <p>Odnosno, kako ih motivirati da se uključe u pripremu i provedbu aktivnosti 2?</p> <p>Isto se odnosi i na djelatnike osnovnih škola - partnera. Kako ih motivirati da se uključe u provedbu aktivnosti 3?</p> <p>Napominjem da se iznosom od 40% - ostali izravni troškovi projekta i ostali neizravni troškovi projekta - ne mogu pokriti i svi troškovi honorara za provoditelje radionica.</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje ovog poziva točka 2.7.1. <i>Prihvatljive vrste troškova</i> ne navode pod izravne troškove osoblja i trošak rada osoblja zaposlenog na provedbi projektnih aktivnosti kod partnera, međutim navedeno će biti kao izmjena navedena u Izmjenama i dopunama Uputa za prijavitelje ovog poziva. Temeljem čega u prihvatljive vrste troškova unutar izravnih troškova osoblja spada trošak rada osoblja zaposlenog na provedbi projektnih aktivnosti kod prijavitelja i partnera.</p> <p>Zaposlenici škola i fakulteta koji kod jednog poslodavca rade u punom radnom vremenu odnosno rade u nepunom radnom vremenu kod više matičnih poslodavaca, tako da je ukupno radno vrijeme 40 sati tjedno, mogu dodatno raditi na temelju ugovora o dodatnom radu za drugog poslodavca (čl. 18.a Zakona o radu) izvan ustanove u kojoj su zaposleni uz potrebne suglasnosti poslodavca. Isto je definirano Pravilnikom o prihvatljivosti troškova u okviru Europskog socijalnog fonda plus, nacionalnim zakonodavstvom, Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (članak 99.a), Zakonom o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (članak 49.) te internim aktima poslodavaca ukoliko postoje.</p> <p>Nastavno na pitanje vezano za angažman osoba za provedbu projektnih aktivnosti skrećemo pozornost na točku 2.7.1. <i>Prihvatljive vrste troškova</i> gdje stoji kako izravni troškovi osoblja predstavljaju trošak rada osoblja zaposlenog na provedbi projektnih aktivnosti kod prijavitelja/partnera, uključujući i novo zapošljavanje. Sukladno Uputi o prihvatljivosti troškova plaća i troškova povezanih s radom u okviru projekata financiranih iz Europskog socijalnog fonda plus u Republici Hrvatskoj 2021. – 2027. trošak plaća i troškovi povezani s radom da bi se smatrali prihvatljivima u kontekstu izravnih troškova kako to definira Pravilnik o prihvatljivosti troškova, moraju proizlaziti iz radno-pravnog odnosa i/ili državne službe/javne uprave ili drugog primjenjivog zakonodavnog okvira koji regulira radni odnos između radnika i poslodavca.</p>

	<p>Skrećemo pozornost na odredbu UZP-a vezano za korištenje troškovne opcija na projektu: ostali prihvatljivi troškovi projekta izračunavaju se primjenom paušalne stope od 40% izravnih troškova osoblja.</p> <p>Priprema projektnih aktivnosti i planiranje projektnog tima prepušteno je prijaviteljima u okvirima zadanih Uputama za prijavitelje i ostalom natječajnom dokumentacijom, ali isto tako skrećemo pozornost na odredbe UZP-a se odnose na Aktivnost 2, koja predviđa mogućnost izobrazbe/mentoriranja, za djelatnike odgojno-obrazovnih institucija koje su uključene u provođenje projektnih aktivnosti u suradnji s visokim učilištima/znanstvenim institutima.</p>
<p>4.2. Procjena kvalitete Kriteriji odabira/Aspekti provedbe</p>	
<p><u>Sustav eKohezija</u></p>	
<p>Kod popunjavanja prijavnog obrasca u eKohezija sustavu, prijavnica ne dozvoljava upis mjerljivih ishoda 7,8,9,10 pod vidljivost i promidžbu.</p> <p>Proračun: obzirom da unosimo samo plaće, tj. 4 stavke troška za trajanje cijele provedbe projekta kako da ih povežemo sa aktivnostima kojih je 6 + KV i UP?</p>	<p>Sukladno Korisničkom priručniku eKohezija informacijskog sustava moguć je unos mjerljivih ishoda na kartici Aktivnosti ukoliko pritisnete Akcijski gumb UREDI.</p> <p>U dijelu pod nazivom „Podaci o aktivnosti projekta“ nalazi se i podnaslov „Mjerljivi ishod“ uz kojega postoji padajući izbornik na koji je potrebno kliknuti, nakon čega će se pokazati svi mjerljivi ishodi navedeni kao obvezni u ovome Pozivu pa tako i mjerljivi ishodi pod rednim brojevima 7-10. Potom je potrebno odabrati primjenjivi mjerljivi ishod i nastaviti ispunjavati prijavni obrazac.</p> <p>Ispod svake rubrike za unos troška koja je nazvana „Naziv troška“ nalazi se i rubrika pod nazivom „Opravdanje nužnosti i iznosa troška“ u kojoj narativno objašnjavate povezanost troška s mjerljivim ishodima u predmetnoj Aktivnosti (rubrika ima 750 znakovnih mjesta).</p>



<p>Dodajemo li u obrazac projektnog prijedloga samo aktivnost 1, pa u njoj opisujemo sve podaktivnosti, ili je potrebno zasebno dodati aktivnost 1.1, 1.2, 1.3?</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje unose se podaktivnosti u prijavni obrazac.</p> <p>S obzirom da projektni prijedlog treba sadržavati sve Uputama za prijavitelje zadane Aktivnosti, potrebno je prijedlog koncipirati na način da su jasno i zasebno vidljive sve četiri Aktivnosti, uz uobičajene horizontalne Aktivnosti (Promidžba i Upravljanje). Unutar svake od četiriju glavnih Aktivnosti odabirete nadalje (pod)aktivnosti – sukladno propozicijama UzP-a – koje najbolje odgovaraju koncepciji Vašeg projektnog prijedloga.</p>
---	--